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za mlado družino

Ž ivljenje v prestolnici je vedno živahno, 
še toliko bolj za mlado družino, ki se seli 

v nov dom. Elitna lokacija nove soseske Belle 
Vie je odlično izhodišče za urbane aktivnosti – 
park Tivoli in mestno jedro sta le nekaj minut 
hoje stran. Arhitektke iz biroja GAO so nav-
dih črpale prav iz te mladostne in urbane živ-
ljenjske energije ter ustvarile dom, v katerem 
ni nikoli dolgčas.

Soseska Belle Vie je zrasla na mestu sta-
re poslovne stavbe Slovenijavino in se lahko 
pohvali z odlično lokacijo, velikimi terasami in 
obilico zelenja. Da je bila skoraj v hipu razpro-
dana, nas ni niti malo presenetilo. Arhitektke 

Razgibano mestno stanovanje
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so si za mlado družino zamislile svetel, pove-
zan in pretočen interjer, ki se navezuje tako na 
okoliško naravo kot na urbano prometno os, 
ob kateri stoji. Tako je nastalo toplo in elegant-
no stanovanje, ki se poda dinamičnemu živ-
ljenjskem slogu in prefinjenemu okusu mlade 
družine.

Toplina živahnega interjerja nas objame ta-
koj ob vstopu v prostor. Opazimo lahko obi-
lico prefinjenih detajlov in sončnih poudarkov 
– od rumenih blazin do igre kamnitih tekstur. 
Stanovanje se že v vhodnem delu razdeli na 
odprt bivalni del in zaseben spalni del. Glav-
no vodilo pri oblikovanju interierja je bila čim 
večja povezanost in pretočnost bivalnega dela 

stanovanja, kar so arhitektke dosegle z drzno 
povezovalno potezo – glavno steno, ki poteka 
od vhoda do kuhinje. 

Ta je oblečena v enotno keramično stensko 
oblogo, ki poveže prostor v urejeno celoto 
in služi kot glavni element interjerja. Izbrana 
keramika z naravno strukturo in brezčasnos-
tjo poudari monumentalnost nosilne stene 
ter s svojo barvo in teksturo narekuje izbiro 
barvne palete preostale opreme. Toplo sivi-
no glavnih elementov dopolnjujejo kontrast-
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ni barvni poudarki in medeninasti dekorativni 
elementi, kot je na primer ogledalo v pred-
sobi. Za ravno pravo ravnovesje med svetlim 
in temnim poskrbijo črni stoli in viseče luči v 
jedilnici, za domačno in sproščeno vzdušje pa 
skrbno izbrani biofilini poudarki.

S kombiniranjem sivih odtenkov in tople-
ga rustikalnega parketa z medeninastimi po-
udarki so arhitektke ustvarile sodoben, a iz-
bran interjer, ki je popolnoma prilagojen oku-
su in dnevnemu ritmu mladih naročnikov. 


